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1. 若 集 合  3, ,A x x x Z    2, 2 ,B x x A x A     则

B ={ }.

2.已知3 5a  ，5 7b  ，7 9c  ，则abc＝ .

3.设 ][x 表示不大于 x的最大整数，如   2 2, 3.1 4,[ ] 3.     则

[ 1] [ 2] [ 3] [ 150]    ＝ .

4.在△ABC中，若 tan tan 3 3 tan tanA C A C   ，则∠B= 度.

5.设 ( )y f x 是偶函数，且对任意 xR，都有 ( ) ( 4) 1f x f x    成

立，则  2018f  .

6.已知数列 na 满足 1 2 1
n

n
n

aa
a 


， 2018 1a  ，则 2000a ＝ .

7.设向量 3AC AB 
 

m (R)，其中向量 AB
uuur

， AC
uuur

在 5×4的网格

图中的位置如图 1所示．若 AB


m ，则λ= .

图 1 图 2

8.如图 2，△ABC中，AC=8，BC=6，∠C=60°，E、F分别在边

AC、BC上．若
1
3CEF ABCS S  ，则 EF的最小值是 ．
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9.若  42 2 8
0 1 2 82 3x x a a x a x a x       ，则

   2 2
0 2 4 6 8 1 3 5 7a a a a a a a a a         .

10.在长方体 1 1 1 1ABCD ABC D 中，AB=BC=2， 1 5AA  .记异面直线

1AD 与 1DB所成角为，则cos  .

11.已知等差数列{ }na 中， 2 6 7 12 51a a a a    ， 3 12: 1: 2a a  ，则

2 4 6 98 100a a a a a     = .

12.已知 0,
2
   

 
，则 3 2sin cos sin    的最小值是 .
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13.已知 F1， F2 分别是双曲线 C: x
2

a2 
y2

b2  1的两个焦点，并且 C

的一条渐近线与直线 y 
3
3

x 2 垂直 .若 C 上的一点 A 满足

1 2
3
2

F A F A ，则cosÐAF1F2 = .

14.函数 ( ) ( 0, 1)xf x a a a a    的定义域和值域都是  10，.若正

四面体 ABCD 的边长为 a，则该四面体的外接球的半径的值等于 .
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1-A
若对任意实数 x，不等式 | | 1log (3 e )

2
x

a   恒成立，则 a的取值范围

是 .
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1-B
设前面队友传来的答案是 T．

当 aT时，解关于 x的不等式2log ( 1) log 2 log (3 )a a ax x    .
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2-A

已知
e( )

e 1

x

xf x 


，则

( 6) ( 4) ( 2) (2) (4) (6)f f f f f f         .
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2-B
设前面队友传来的答案是 T．

已知 a>0，b>0，且 a b T，则
2 2

5 3
a b
a b


 

的最小值是 .
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3-A

已知数列{ }na 中， 1 3a  ，且 1
1
1

n
n

n

aa
a





，则 101a  .
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3-B
设前面队友传来的答案是 T．

若 tan tan
7
  T ，则

5cos
14

sin
7





  
 
  
 

= .
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1.已知
4( )

4 2

x

xf x 


，则
1 2 2018

2019 2019 2019
f f f            
     

 =______.

2.已知 2 2 1x y  ，则 2 24x xy y  的最大值为______.

3.已知集合 {( , ) | 1, 0}A x y xy x   ， {( , ) | 4 }B x y x y a   ，若

A B   ，则 a的取值范围是______.

4.已知 xR ，记  max 1 2 ,5 3,2M x x x   ，则 M 的最小值等于

______.

5.方程 13
3
1

13
3 


x
x 的实数解为 x =______.

6.在△ABC中，内角 A，B，C所对的边分别是 a，b，c. 已知

1
4

b c a  ，2sin 3sinB C ，则 cos A的值为______.

7.已知点  ( , ) 1 1, ,P x y x y x y     R R ，则满足条件的点 P在平

面上组成的图形的面积是______.

8.方程 24 | ln | 1|| 0x x    的解的个数为______.

9.已知数列{ }na 满足： 1 16n n n na a a a   ， 3
1
15

a  ，则 na  ______.

10.设G为△ABC的重心，若GB⊥GC， 2,BC  则△ABC面积的

最大值为______.
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11.在△ABC中，O为BC的中点， 10AB  ， 7AC  ，
3
2

AM MB
 

，

4
3

AN NC
 

，MO ON
 

=0，则cosA=______.

12.半径为 4的球面上有 A、B、C、D四点，且满足 90BACÐ  ，

90CADÐ  ， 90DABÐ  ，若 S表示三角形的面积，则 S△ABC+S△ACD+S△ADB

的最大值为______.

13.已知实数 x，y满足

7 0
3 1 0

3 5 0

x y
x y
x y

  
   
   

，则
( )( )y x y xz

xy
 

 的取值

范围是______.

14.已知△ABC的三边长 a，b，c满足 bc，ca，ab成等差数列．若

4,a c  则当△ABC的面积取得最大值时，△ABC的周长为______.

15.若实数 m，n，x，y满足 2 2 20m n  ， 2 2 18x y  ，则mx ny

的最大值是______.

16.如图，三棱柱 ' ' 'ABC ABC 的体积为１， 'P B B ，

则四棱锥 ' 'P ACC A 的体积为______.

17.方程   6 3 6 3 21 1 2 4x x x x x x       的所有实根

的和是______.

18.在△ABC中， 5AB BC  ， 8AC  .若O是△ABC的内心，且

( , )AO mAB nAC m n  R
  

，则
m
n
=______.

19.设等差数列 的前 n项和为 .若 ， ， ，

则 ______.

20.已知   2 2 1f x x x   的定义域和值域都是[a，b]，则 a＋b的

最小值是______.
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